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 Ata da Quinquagésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Palmeirândia, da 

Terceira Sessão Legislativa, da Legislatura 2021 a 2024.    

Presidente:                                         

Vice-Presidente: 

Primeiro-Secretário: 

Segundo-Secretário: 

Às nove horas do dia trinta de maio de dois mil e vinte três, reuniram-se em Sessão 

Ordinária, à Câmara Municipal, situada na Avenida Vereador João Pinheiro, s/n, Belira, 

Palmeirândia-MA comparecendo os Vereadores: Raimundo André Souza Soares 

(Presidente), Marcos Vinicius Martins Mendes (Primeiro-Secretário), Edileudo Pacheco 

(Segundo-Secretário), Brígido Djalma Pereira Ribeiro, Jeferson Diniz, Luiz Alfredo Barros e 

Sivaldo Soares, deixando de comparecer o Vereador João Furtado Mendes, Misma Maria 

Meireles, Jorlanilson Diniz (Vice-Presidente) e Rildo Sousa Abreu. Após verificar haver 

número legal, o Sr. Presidente Raimundo André deu por aberta a Sessão e foi realizada a 

oração. Ato seguinte, o Sr. Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que depois 

de lida foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade e em seguida solicitou ao 

Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou de: Requerimento nº 002/2023, (de autoria 

da Vereadora Rayssa Pereira Campos) que requer após ouvido do Plenário, licença para 

tratar de assuntos particulares por três meses. Por não haver ninguém inscrito para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, foi dado início no GRANDE EXPEDIENTE fazendo uso da palavra 

a Vereadora Rayssa Campos que agradeceu a Deus por estar aqui. Saudou a Mesa em 

nome do Presidente e o Prefeito Edilson, aos demais Vereadores, a galeria em nome do 

suplente Luiz Alfredo. Falou que nos últimos três meses de licença, mesmo não estando na 

Tribuna, indiretamente estava e está fazendo o seu trabalho. Citou Projetos que estão em 

execução, citou cursos desenvolvidos pelo IEMA e agradeceu ao Prefeito pelo apoio no curso 

de tratorista, assim como outros. Por fim, pediu aos Vereadores que deem oportunidade aos 

seus suplentes e dirigindo-se ao Vereador Sivaldo falou a este que sempre foi mulher pra 

cumprir as palavras e que também deveria fazer o mesmo, dar oportunidade ao seu suplente 

e encerrou desejando sucesso a todos. Não havendo mais ninguém inscrito para o Grande 

Expediente, o Presidente Raimundo André deu a palavra ao Sr. Prefeito Edilson Castro que 

saudou a todas as mulheres presentes em nome da Vereadora Rayssa, galeria em nome do 
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Sr. Frank da Alvorada, Justino Pacheco e aos demais. Disse que sempre estará aqui, sem 

fugir de suas responsabilidades e sempre andará de cabeça erguida. Falou da liberdade de 

expressão porque hoje vemos que o povo tem opinião própria. Falou de seu 

comprometimento com o povo e de conquistas para o município como o Restaurante Popular 

em parceria com o Governo do Estado, melhoramento de ruas e o melhoramento do Hospital. 

Agradeceu a todos os Vereadores por votarem e aprovarem todos os Projetos que o Poder 

Executivo já enviou para esta Casa. Falou inúmeros benefícios já executados nesta Gestão e 

esse é o seu compromisso. Comentou que aqui temos Vereadores que militam nos Povoados 

Polos, comentou sobre os trabalhos executados no Povoado Agrovila tais como os serviços 

para agricultores, fornecimento de água gratuito e disse que precisamos de muitos mais e 

vamos avançar ainda mais. No Povoado Santa Eulália já foram feitos inúmeros benefícios 

como creche, construção do mercado, e teremos muitas outras obras. No bairro Cruzeiro já 

são inúmeros benefícios e citou a reforma da creche. No São Roque falou do Posto de saúde 

e escola, entre outros. Falou que precisamos nos unir e disse que após o período de chuvas 

iremos fazer a manutenção de todas as estradas. Também falou da situação em que se 

encontra as escolas do município e do seu compromisso, e sabemos de onde estamos vindo 

e para onde estamos indo. Disse que vamos trabalhar em cima do Projeto do Vereador 

Djalma na (Escola do São Miguel). Finalizou dizendo que temos que nos unir para progredir e 

caminharmos no rumo certo, que é um orgulho cada conquista para a nossa cidade. Citou 

ainda que a presença do Prefeito ela tem que está nas suas ações na execução de políticas 

públicas, não só na forma física. Agradeceu a cada um pela presença e atenção. 

Continuando, o Presidente saudou a Mesa em nome do Prefeito Edilson, os colegas 

Vereadores, galeria em nome dos amigos Lindomar, Frank da Alvorada, Gregue, Joanderson, 

Lourival, Ivete e os demais presentes, servidores desta casa, e externou seu pesar ao 

falecimento do amigo Macico do Povoado Macapazinho. Agradeceu a presença do Prefeito, 

disse que todos os Projetos que chegaram nesta Casa, todos os Vereadores votaram em prol 

da nossa Palmeirândia. Posteriormente, por não haver nada mais a tratar, o Presidente deu 

por encerrada a Sessão, da qual foi lavrada a presente Ata que vai assinada por mim (Marcos 

Vinicius Martins Mendes), pelos demais Membros da Mesa e pelos Vereadores que assim o 
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